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Aos dois dias do mês de julho de 2025, reuniu-se em sessão virtual a Terceira Comissão 
Disciplinar do Tribunal de Justiça Desportiva (TJD/LGF), sob a Presidência da Dr. Ben-Hur 
Rava, os Auditores Dr. Fábio Niching e Dr. Thiago Mendes. Presente, também, o Dr. Alberto 
Lopes Franco, Procurador-Geral do TJD/LGF. A Sessão foi declarada aberta pelo Sr. 
Presidente às 08 horas e 30 min e findou às 09 horas e 15 minutos, com julgamento dos 
seguintes processos disciplinares: 
Pauta 016/25 - 5ª CDD 
 
 

1. Processo Disciplinar nº 3389916/25 
Partida: Teixeira, Martins e Cia Ltda (Esc TP Futsal) x Escola Desportiva Grêmio Ball. 
Competição: Gauchão Sub 11 - 2025. 
Data: 08/06/2025. 
Local: Ginásio Cerveira. 
Relator (a): Dr. Fábio Niching 
Resultado:   

1. Bruno Cordeiro, técnico do Sub-09 do Grêmio Ball, advertência por infração ao 
artigo 258 do CBJD. 

 
2. Processo Disciplinar nº 3389953/25 

Partida: Agremiação Guaporense de Esportes (AGE Guaporé) x Associação Passo Fundo 
Futsal. 
Competição: Gauchão Sub 11 - 2025. 
Data: 01/06/2025. 
Local: Ginásio Valdirão. 
Relator (a): Dr. Thiago Mendes 
Resultado:  

1. Jacky Caixeta, auxiliar técnico do Sub-13 da AGE Guaporé, condenado a suspensão 
de dez dias por infração ao artigo 258-B c/182 e suspensão de dez dias e multa de 
R$150,00 (cento e cinquenta reais) para pagamento em 30 (trinta) dias, por infração ao 
artigo 243-F, §1º c/182, ambos do CBJD. 

 
3. Processo Disciplinar nº 3395133/25 

Escolinha de Futsal Mampituba (Mampituba c.x.s) x Associação dos Motoristas 
São-marquenses (AMSM). 
Competição: Gauchão Sub 15 - 2025. 
Data: 08/06/2025. 

 

https://drive.google.com/drive/folders/1jx7rT3KKZKY7USNJOzjSyHOwcTUzoOGj?usp=sharing


Local: Ginásio Mundial. 
Relator (a): Dr. Fábio Niching 
Resultado:   

1. Escolinha de Futsal Mampituba (Mampituba c.x.s), entidade desportiva, condenada 
a multa de R$50,00 (cinquenta reais) por infração ao artigo 213, I, §1º c/182, do 
CBJD. 

 
4. Processo Disciplinar nº 3395138/25 

Partida: Prefeitura Municipal de Parobé (Parobé Futsal) x Clube dos Empregados da Petrobras 
(CEPE). 
Competição: Gauchão Sub 15 - 2025. 
Data: 06/06/2025. 
Local: Ginásio Municipal. 
Relator (a): Dr. Thiago Mendes 
Resultado:   

1. Ryan Pereira, técnico do Sub-17 da CEPE, condenado a suspensão de 15 (quinze) 
dias por infração ao artigo 258 c/182, do CBJD. 

2. Prefeitura Municipal de Parobé (Parobé Futsal), entidade desportiva, condenada a 
multa de R$50,00 (cinquenta reais) por infração ao artigo 213, I, §1º c/182, do CBJD. 

 
5. Processo Disciplinar nº 3395194/25 

Partida: Associação Esportiva Real Itaqui x Associação Santo Ângelo de Futsal 
(ASAF/SICREDI). 
Competição: Gauchão Sub 15 - 2025. 
Data: 08/06/2025. 
Local: Ginásio Castelão.. 
Relator (a): Dr. Fábio Niching 
O Sr. Nilson Oliveira, dirigente, atuou como informante. 
Resultado:   

1. Associação Esportiva Real Itaqui, entidade desportiva, absolvido da imputação ao 
artigo 213, I, §1º (DUAS VEZES), do CBJD. 
 

6. Processo Disciplinar nº 3396078/25 
Partida: Associação Esportiva Tapejarense (TAPEJARA FUTSAL) x Associação Urtiguense 
de Futebol (AUF). 
Competição: Gauchão Sub 17 - 2025. 
Data: 08/06/2025. 
Local: Ginásio GINASIÃO. 
Relator (a): Dr. Thiago Mendes 
Resultado:   

1. Tadeu Bertolini, técnico da AUF, advertido por infração ao artigo 258, §2º, II, do 
CBJD. 

 



 
7. Processo Disciplinar nº 3396131/25 

Partida: Grêmio Esportivo Russo Preto x Sercesa Sociedade Esportiva e Recreativa 
(SERCESA). 
Competição: Gauchão Sub 17 - 2025. 
Data: 08/06/2025. 
Local: Ginásio Nenão. 
Relator (a): Dr. Fábio Niching 
Resultado:   

1. Erik Santos, atleta do RUSSO PRETO, LGF nº 11718, advertência por artigo 250 do 
CBJD. 

 
Cachoeirinha, 02 de julho de 2025. 

 
Secretaria do Tribunal de Justiça Desportiva 

Liga Gaúcha de Futsal 

 


